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Vse je kul v tem svetu laži,
vsi lovimo ta dnar, vsem se nekam mudi,

a jst lovim te sanje, a bom mel za stanovanje,
folk se utaplja v kreditih, stari, tako je stanje

in bomo ovce, dokler bodo pastirji,
da kontrolirajo naš lajf z zakoni in papirji,
mogli bit bi vokovi, jih napast, ko zaspijo,

so kriminalci na prostosti, a napačni sedijo
in ta pohlep je nova droga za ljudstvo,

trgovine so polne, na igriščih vse pusto,
režim te nauči, da moraš tiho bit,

take fore so za časom kot Angelca Likovič,
a drugi hitro bi za Instagram vse poslikali,

vse za lajke tri, ker tako se svet vrti,
a mogoče sem isti, pa ne upam priznat,

a mogoče nisem isti, kot sem včasih bil fant,
vem, iskrenost boli, ker sem jih dobu po nosu
in ko nisem nič imel, nobenga nisem prosu,

mam svoja načela in se tega držim,
ker bom svoboden do smrti in se jebat ne pustim.

Tam, kjer bi mogu govorit, jst bil sem tiho,
tam, kjer bi mogu se dokazat, folk imel me za pičko,

pa sem polagal račune brez potrebe ljudem,
mi vedno drugi dirigirali, kaj lahko in kaj ne smem.

Za koj kurac bi mogu bit, kar nočem bit?!
Požirat nasvete od folka, ki imajo polno rit,

jst sem tisti klinac, ki se nisi smel igrat z njim,
jst sem tisti klinac, ki je objokan hodu spat in

jst sem tisti klinac, ki so klicali ga reven,
jst sem tisti klinac, ki visi mu za te reve.

Vsi so vidli slabo, za dobro noben ni vedu,
sem se mogu preselit, ker če ne bi zabredu,
me je mikal kriminal, hotu bit sem zajeban,

a s tem sam sebe zajebal in vse ostale, seveda,
pa spal sem po celicah vse od Kopra do Lucije,

s tem počutu sem se hud, ko sem jih fasal od policije,
a vse prej kot hud, s tem bežal od stvari,

na primer, da ni blo za jest in da mama trpi,
sam bil kriv za vse, a jst sem vedno krivu druge,
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bil sebičen sem prasec, ki je vedno iskal usluge
in za vzor imel napačne sem tipe

in da sem se pomiril, porival samo sem cipe,
namesto da bral bi knjige, namesto da bral bi stripe,

jst kolegu sem pomagal iskat, kdo ma za pipe.

Nočem bit vzor, nočem bit idol,
ker jst sem žogo zamenjal za alkohol,

namesto da bi hodu na trening, sem klatu okoli,
sem delal pizdarije, kot da bi sedel v šoli,

nisem hotu bit piflar, hotu bit sem nevaren,
kot si mi hotu pomagat, sem postal napadalen,

bil sem pička, ker nisem upal priznat,
da ne delam prav, da se je treba pobrat,

ker jst bom glas ljudi, ljudi, ki so šibki,
ljudi, ki so drugačni in ljudi, ki so tisti,

ki jih družba ne sprejme, niso kao kot ostali,
ker za take se borim, po tem me boste poznali,

tudi jst sem bil za njih suh, grd in krivi zobi,
Vauks ma govoro napako, rap naj ti je hobi,

jih nisem poslušal, raje dalje se trudu,
dokler jim nisem vrgu v faco 10 milijonov na Youtube-u,

zapomni si nekaj, najlepše bit je otrok,
samo ti si lahko sodiš, ker ti si svoj Bog.

In kje ste bli, ko so me vrgli iz stanovanja?
In kje ste bli, ko sem ustvarjal brez denarja?

Za vas bil klinac, ki kao napačno sanja
in sem ponosen, da sam sem šou skozi sranja

in kje ste bli, ha?
Agresija v meni je vrela in vrela,

postal pohlepen, ko sem hotu pare delat,
a para ni blo, imel napačen sem način,
čeprav sem hotu nekako, da preživim,

hladilnik prazen, jst štel sem eure,
a raje kot hrano, jst sem si kupu superge,

ker ni blo tiste trde roke, da me ustavi,
a vedu sem čez noč, da ne da se nič popravit,

verjameš meni al poslušaj ostale,
ker to je pesem zate, napačni oboževalec.
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